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Zadanie 28. (0-2)
- Udowodnij, ze nier6wnos¢ (x* — 3t 4% jest prawdziwa dla dowolnej liczby rzeczywistej.
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(0-2) ;
iczby rzeczywistej X liczby: 1 — x, 2 — 3x, 10 + 2x s3 trzema poczatkowymi wyrazami

onego ciggu arytmetycznego (a,), okreslonego dla n=> 1. Wyznacz x oraz oblicz sume
u pocza,tkowych wyrazow tego ciagu.
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Zadanie 30. (0-2)
" Osig symetrii paraboli bedacej wykresem funkcji kwadratowej f(x) = ax*+bx +3, gdzie a # 0, jest =
" prosta o réwnaniu x =—2. Wierzcholek paraboli lezy na prostej o réwnaniu y =—x+ 2 Wyzggcz

wzor funkcji fw postaci ogélnej lub kanonicznej.
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Zadanie 31. (0-3) TR
. Na $ciankach symetrycznej dwunasto$ciennej kostki do gry zapisano liczby
e 12 (jak na rysunku). Rzucamy ta kostka trzy razy i zapisujemy % 5

wyrzucone liczby w kolejnosci otrzymywania, tworzac cigg tréjwyrazowy.
Oblicz prawdopodobiel'lstwo zdarzenia, ze utworzymy w ten sposob ciag ‘

geometryczny O ilorazie catkowitym.
m geometrycznym.

Uwaga. Ciag staly jest ciagie
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Zadanie 32. (0-3)

- W ostrostupie prawidtowym tro
Oblicz objetos¢ tego ostrostupa

T il iy 2
Matematyka — poziom podstawowy

: r 5%
jkatnym o wysokosci 24/3 krawed# boczna tworzy z podstawg kg
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Matematykq Ppoziom Podstawowy

Zadanie 33, (0-4)

mienia BC, -
- Wtrapezie prostokatnym ABCD o podstawach ABi cp przekatna ACjest prostopadia dora

3 : trapezu..
diuzsza podstawa AB ma dtugosé 9, a sinus kgta CAD jest réwny Q Oficzaotal

D ©
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- - Zadanie 34. (0-5) 14
%‘ W‘tté}chxe ABC w1erzcholekA ma wspélrzedne (1, 6), wierzcholek B lezy naosi Oy,a| CACB| = 90°

g ———

Prosta 0 réwnaniu y = Sx+5 2 jest rownolegla do boku BC i przecina kazdy z bokow AB IAC

;;M-polowi& Wyznacz wspolrzedne wierzchotkéw B i C tego trojkata. +
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Zadanie 5. (0-1)
s e sl podckney obowigzacy w015
Foduaws lcenis podatiu e lonch | Podatekwynost
pomsd o
Sron | T mmskvon e polucksseal2ge
o [ vasso o2 g+ 328 madyi pomad 8552831

odsnwa blcaeni podatku est ewn ke k < 85528 71 Wkat wysokosé nlcinego podatku.
A 018k 5560220
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D.10




image2.png
) L
* Funkea fprayjmuje nejvicksa wartoke dl x vnego

A B.O. ca D4
Zadanie 10.(0-1) » \
Liczba—3 jestedaym 2 micjsc zcowyeh funkej kwadratovej f1x)

At B2 co

Zadanie 1. (0-1)

Wska waor funkeji kwadratowe; f, kidre] najmniejsza wartosé jest rowna 2.
A fiR)=—{x=2F +2

B flx)=(x+2F -2

Cfix)=2x=1f+2

D.flx)=—2(x—2]'~2

Zadanic 12.(0-1)

B i cgen s

Aa,=2m e fhloc Yimetycznym?
i D.q,
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3 polotine m akigg o drodk S tak jok proedstaviono na rysunkis
nicg tego okregu. Wakat miarg kta BCA.

B
B.36" ‘
C.54°
o
g \
Zadanic 18.0-1)
2 punktu P poprowadzono dwie styczne do okregu w punktach A i B (zobacz rysunek). Promiert

‘okregu ma dlugosé 5, a odleglosé punktu P od érodka S tego okrggu jest rowna 13. Tle wynosi pole
deltoidu PBSA?

A0
B.60
c.61
D.6s

d

Zadanie 19. (0-1) 1
Jedl prosta o réwnaniu x + -y +a = 0 przechodzi przez punkt P = (—
A2 B.0. C.2

L =2), 10 jest réwne

D.4,

1)
erunkowy prose) prostopadi do prose  évnani 21 4 3 —

Ojestrbvmy
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Zadanie 23, (0-1) 3 1
Do wazonu w ksatalcie odwréconego stozka nalano tyle wody, aby sicgnela do polowy jego wysokosci
(patr rysunek).Jaka c2¢& objgtosci wazonu nie zostala napelniona?

Zadanie s, 01)
b o e ol b ey e
e TSR SRR
oo repoiobietss iosowania et

1 1 L
Ay B4 () .2

Zadanie 25, (0-1)

o divn tygoduie proed egzaminem maturalnym ucznion Kias traecich pewnego lceun zadano
pytanie: e godain daiennic powiscasz nauce?’. Wyniki ankiety przedstawiono na diagramie.
Kolowym.

‘Waka? érednig liczbe godzin praeznaczonych o

przez uczniow tej szkoly na nauke. g

i 5 ‘?

s




image5.png
eSS DOz
Zadanie 26, (0-2)

Rozwigz nierdwnoge: S0 d )= (90 Nx—4).
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- Zadanie 27. (0-2) = T
~ Ciag(a,)jest okreslony wzorema, = 2:‘! 1 dlan > 1 Sprawdz, czy istniejeA@az‘&ege





